
Protokoll för årsstämma i Bostadsrättsföreningen Nya Plogen 12 

 
Tidpunkt: 21 april 2009, kl. 19.00 
Plats: Neptuns föreningslokal, Götgatan 107 
Närvarande: Se bifogad lista, bilaga 1 

1.   Årsmötet öppnades. 

2.   Dagordningen godkändes.  

3.   Leif Andersson valdes till stämmans ordförande. 

4.   Ordföranden utsåg Maria Loinder till protokollförare.  

5.   Dan Franzén och Katina Stenström valdes till justeringsmän tillika rösträknare.  

6.  Stämman godkände att årsstämman blivit stadgeenligt utlyst.  

7.   Röstlängden fastställdes. Sammanlagt 13 röster.  

8.   Årsredovisning avseende räkenskapsåret 2008 lades fram, bilaga 2. Veronika 
Andersson redogjorde för förvaltningsberättelse, resultat- och balansräkning 
samt noter.  

9.   Revisionsberättelsen föredrogs av Thomas Hellström. Revisionsberättelsen 
 godkändes av stämman. 

10.   Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen.  

11.   Stämman beslutade att godkänna resultatdispositionen. 

12.   Stämman beslutade att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet. 

13.   Styrelsen föreslog att styrelsearbetet skall ske på ideell basis, medan revisorn och 
revisorssuppleanten arvoderas enligt räkning. Stämman beslutade att godkänna 
styrelsens förslag.  

14.   Liza Jörnung redovisde valberedningens förslag till ny styrelse på ett år: 

 Omval:  Leif Andersson styrelseledamot, ordförande 

  Maria Loinder styrelseledamot    

 Thomas Hellström styrelseledamot 

 Magnus Werner styrelseledamot 

 Dan Franzén styrelsesuppleant 

 Nyval:  Daniel Carpsjö styrelseledamot 

 Avgående:  Veronika Andersson styrelseledamot 

 Stämman beslutade att godkänna valberedningens förslag.  



 

15.  Stämman beslutade att omvälja Percy Feiff som revisor och Mats Ivarsson som 
revisorsuppleant.  

16.  Styrelsen föreslog att valberedningen skall utgöras av Liza Jörnung och Pernilla 
Norin. Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till valberedning.  

17.  Styrelsen redovisade en till stämman hänskjuten fråga samt ett ärende som en av 
föreningens medlemmar anmält:   

a)  Fibernät: en ny intresseförfrågan gällande fibernät kommer inom kort att 
skickas ut. Det är vikigt att alla föreningens medlemmar lämnar svar. 

b)  Balkonger: Andreas Rehbäck åtog sig att driva frågan tillsammans med 
Marie Baumgarts. Balkonggruppen skall hålla styrelsen uppdaterad om hur 
arbetet med balkongfrågan fortskrider.  

18.  Mötet avslutades.  

 

Vid protokollet: Justeras: Justeras: 

 

Maria Loinder   Dan Franzén   Katina Stenström 


